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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 34% 46% 24% 39% 17% 24% 24% 30% 40% 39% 30% 38% 40%

Off on the wrong track 57% 48% 65% 51% 81% 62% 65% 62% 49% 55% 59% 54% 56%

Not sure 9% 6% 11% 10% 2% 15% 11% 7% 10% 6% 10% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 34% 5% 76% 39% 5% 27% 72% 3% 29% 71% 4% 20% 69%

Off on the wrong track 57% 93% 15% 55% 93% 63% 19% 95% 59% 19% 94% 63% 20%

Not sure 9% 2% 9% 6% 3% 10% 9% 2% 12% 10% 2% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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2A. Funding for Government Programs — Medicaid
Thinking about the following U.S. program, do you believe it should be given more or less funding?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

This program should be given more funding 49% 43% 54% 43% 75% 58% 51% 58% 47% 40% 57% 42% 42%

This program should be given the same level of
funding 25% 26% 24% 25% 17% 21% 16% 21% 30% 29% 24% 28% 25%

This program should be given less funding 15% 17% 13% 19% 3% 9% 9% 13% 16% 21% 8% 19% 23%

This program should be eliminated entirely 2% 4% 1% 3% 0% 3% 3% 4% 1% 1% 2% 3% 2%

Not sure 9% 10% 8% 11% 5% 9% 21% 5% 6% 9% 8% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,523) (625) (898) (1,035) (186) (202) (262) (367) (526) (368) (576) (458) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

This program should be given more funding 49% 71% 21% 47% 85% 45% 21% 81% 45% 22% 79% 45% 22%

This program should be given the same level of
funding 25% 21% 29% 25% 12% 31% 29% 14% 29% 28% 17% 28% 30%

This program should be given less funding 15% 4% 35% 18% 1% 14% 30% 2% 12% 30% 2% 8% 30%

This program should be eliminated entirely 2% 0% 4% 2% 2% 1% 4% 0% 2% 5% 0% 2% 5%

Not sure 9% 3% 12% 8% 1% 9% 16% 2% 11% 14% 2% 17% 12%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,523) (700) (489) (1,384) (509) (472) (429) (566) (598) (359) (729) (304) (490)
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2B. Funding for Government Programs — Medicare
Thinking about the following U.S. program, do you believe it should be given more or less funding?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

This program should be given more funding 56% 49% 62% 54% 68% 56% 52% 60% 53% 58% 64% 50% 48%

This program should be given the same level of
funding 28% 29% 26% 28% 22% 27% 17% 24% 34% 32% 24% 30% 34%

This program should be given less funding 6% 9% 3% 8% 0% 3% 9% 6% 6% 4% 3% 9% 10%

This program should be eliminated entirely 2% 3% 1% 2% 1% 6% 3% 4% 1% 0% 2% 3% 1%

Not sure 9% 10% 7% 9% 9% 8% 18% 6% 6% 6% 8% 7% 7%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,521) (627) (894) (1,032) (188) (201) (262) (367) (524) (368) (575) (457) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

This program should be given more funding 56% 77% 34% 56% 84% 49% 39% 80% 50% 40% 79% 48% 38%

This program should be given the same level of
funding 28% 19% 40% 29% 13% 38% 33% 16% 33% 32% 17% 28% 37%

This program should be given less funding 6% 1% 14% 7% 0% 4% 12% 1% 5% 12% 1% 6% 11%

This program should be eliminated entirely 2% 0% 3% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 4% 0% 1% 4%

Not sure 9% 3% 9% 7% 2% 8% 13% 3% 10% 12% 3% 16% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,521) (699) (489) (1,383) (508) (472) (427) (565) (597) (359) (728) (304) (489)
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2C. Funding for Government Programs — Social Security
Thinking about the following U.S. program, do you believe it should be given more or less funding?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

This program should be given more funding 61% 55% 66% 59% 74% 62% 43% 63% 64% 71% 70% 54% 50%

This program should be given the same level of
funding 26% 30% 22% 27% 17% 20% 22% 23% 30% 27% 19% 30% 39%

This program should be given less funding 3% 4% 3% 4% 5% 2% 9% 4% 1% 1% 2% 6% 3%

This program should be eliminated entirely 3% 4% 2% 2% 1% 4% 6% 4% 1% 0% 1% 5% 2%

Not sure 7% 7% 7% 7% 3% 12% 21% 6% 4% 1% 7% 5% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,525) (627) (898) (1,036) (188) (201) (262) (368) (526) (369) (578) (459) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

This program should be given more funding 61% 76% 47% 62% 80% 55% 53% 80% 53% 52% 79% 50% 50%

This program should be given the same level of
funding 26% 19% 38% 28% 15% 32% 30% 13% 32% 31% 16% 28% 34%

This program should be given less funding 3% 1% 6% 3% 0% 5% 6% 2% 2% 6% 2% 2% 6%

This program should be eliminated entirely 3% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 0% 4% 3% 0% 4% 4%

Not sure 7% 3% 6% 5% 3% 7% 9% 4% 9% 8% 3% 15% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,525) (700) (491) (1,386) (510) (472) (429) (566) (598) (361) (729) (304) (492)
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2D. Funding for Government Programs — Supplemental Nutrition Assistance Program (SNAP)
Thinking about the following U.S. program, do you believe it should be given more or less funding?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

This program should be given more funding 41% 36% 45% 36% 60% 47% 43% 49% 40% 33% 52% 31% 33%

This program should be given the same level of
funding 29% 27% 31% 29% 30% 26% 22% 27% 32% 35% 27% 34% 27%

This program should be given less funding 16% 21% 11% 19% 5% 13% 10% 15% 18% 20% 8% 24% 25%

This program should be eliminated entirely 4% 6% 2% 5% 0% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 5%

Not sure 10% 10% 10% 11% 5% 11% 22% 6% 7% 8% 10% 8% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (626) (899) (1,035) (188) (202) (262) (368) (526) (369) (577) (459) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

This program should be given more funding 41% 65% 15% 40% 73% 36% 17% 70% 40% 15% 70% 36% 17%

This program should be given the same level of
funding 29% 27% 33% 31% 20% 41% 30% 24% 31% 31% 24% 31% 33%

This program should be given less funding 16% 3% 34% 17% 2% 14% 30% 2% 14% 32% 2% 12% 31%

This program should be eliminated entirely 4% 0% 8% 4% 0% 2% 9% 0% 2% 9% 0% 2% 8%

Not sure 10% 5% 10% 8% 5% 7% 14% 4% 13% 13% 4% 19% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (700) (491) (1,386) (510) (470) (431) (567) (597) (361) (730) (304) (491)
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3. Support or Oppose Budget
From what you know about it, do you support or oppose President Trump’s proposed budget?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 15% 20% 10% 20% 3% 4% 6% 6% 20% 25% 11% 18% 17%

Somewhat support 20% 22% 17% 22% 3% 22% 17% 20% 23% 17% 18% 20% 28%

Support 35% 42% 27% 42% 5% 27% 23% 27% 42% 43% 29% 38% 44%
Somewhat oppose 12% 11% 13% 12% 9% 17% 15% 14% 10% 9% 13% 12% 8%

Strongly oppose 41% 36% 46% 35% 67% 49% 45% 45% 36% 42% 41% 42% 42%

Oppose 53% 47% 59% 48% 75% 66% 60% 58% 46% 52% 53% 54% 50%
No opinion 12% 11% 13% 10% 19% 8% 17% 15% 12% 6% 18% 7% 6%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,527) (626) (901) (1,037) (188) (202) (262) (368) (527) (370) (578) (460) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 15% 1% 40% 18% 1% 6% 38% 0% 9% 37% 0% 3% 34%

Somewhat support 20% 3% 38% 20% 3% 16% 39% 2% 17% 41% 1% 14% 39%

Support 35% 4% 78% 39% 4% 22% 77% 2% 25% 78% 2% 17% 73%
Somewhat oppose 12% 9% 11% 11% 7% 20% 10% 8% 17% 9% 10% 15% 12%

Strongly oppose 41% 84% 5% 44% 87% 41% 4% 84% 40% 2% 82% 41% 3%

Oppose 53% 93% 16% 55% 94% 61% 13% 92% 57% 11% 92% 56% 15%
No opinion 12% 3% 6% 7% 3% 17% 9% 6% 17% 11% 6% 26% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,527) (702) (491) (1,388) (510) (472) (431) (567) (598) (362) (730) (304) (493)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

4. Effect on Deficit
From what you know about it now, do you think the federal budget deficit will increase or decrease under the Trump administration’s proposed budget?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Deficit will increase 52% 55% 49% 52% 60% 52% 47% 46% 55% 60% 47% 58% 59%

Deficit will remain about the same 11% 14% 8% 11% 4% 13% 9% 14% 9% 11% 10% 11% 15%

Deficit will decrease 19% 19% 19% 20% 15% 15% 12% 21% 21% 20% 21% 17% 19%

Not sure 18% 12% 24% 16% 22% 21% 32% 19% 15% 9% 23% 15% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,526) (626) (900) (1,037) (188) (201) (262) (368) (526) (370) (578) (460) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Deficit will increase 52% 84% 35% 57% 80% 61% 30% 80% 55% 22% 80% 43% 30%

Deficit will remain about the same 11% 2% 20% 11% 3% 11% 18% 3% 8% 21% 3% 8% 19%

Deficit will decrease 19% 7% 30% 18% 6% 14% 35% 8% 12% 38% 7% 11% 33%

Not sure 18% 6% 15% 13% 10% 14% 17% 9% 25% 19% 10% 38% 17%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,526) (702) (490) (1,387) (510) (472) (430) (567) (598) (361) (730) (304) (492)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

5. Budget Increase or Decrease Medicaid Funding
From what you know about it, if the Trump administration’s proposed budget is adopted, will Medicaid funding be...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased a lot 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 1%

Increased some 5% 6% 3% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 3%

It will not have much impact 12% 16% 8% 13% 5% 8% 9% 11% 14% 12% 12% 13% 12%

Decreased some 24% 25% 23% 28% 10% 15% 16% 16% 24% 39% 18% 26% 31%

Decreased a lot 43% 36% 49% 38% 60% 53% 42% 50% 42% 39% 42% 47% 40%

Not sure 16% 16% 16% 15% 18% 19% 25% 18% 15% 6% 21% 8% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 102%

Unweighted N (1,525) (626) (899) (1,035) (188) (202) (262) (366) (526) (371) (576) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased a lot 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Increased some 5% 1% 8% 4% 1% 2% 9% 2% 4% 8% 2% 7% 6%

It will not have much impact 12% 2% 21% 12% 4% 11% 21% 4% 9% 22% 3% 7% 22%

Decreased some 24% 11% 43% 27% 8% 26% 38% 10% 24% 37% 10% 21% 38%

Decreased a lot 43% 79% 14% 46% 82% 45% 13% 77% 42% 11% 79% 31% 15%

Not sure 16% 4% 13% 10% 5% 15% 19% 6% 20% 20% 5% 32% 18%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (701) (490) (1,386) (510) (473) (428) (567) (597) (361) (730) (304) (491)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

6. Budget Help or Hurt Average American
From what you know about it, if the Trump administration’s proposed budget is adopted, will the average American be...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 11% 14% 7% 13% 1% 4% 7% 7% 14% 13% 9% 13% 11%

Helped some 17% 22% 13% 22% 4% 9% 13% 12% 21% 22% 12% 19% 26%

It will not have much impact 9% 10% 7% 9% 6% 11% 4% 9% 8% 13% 13% 6% 6%

Hurt some 17% 18% 16% 18% 14% 13% 19% 16% 15% 19% 13% 20% 19%

Hurt a lot 35% 25% 44% 29% 62% 49% 35% 44% 33% 28% 38% 35% 29%

Not sure 12% 9% 14% 10% 13% 15% 23% 11% 9% 5% 16% 6% 9%

Totals 101% 98% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,524) (626) (898) (1,036) (186) (202) (261) (366) (526) (371) (578) (457) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 11% 1% 26% 13% 1% 3% 28% 0% 9% 22% 0% 4% 24%

Helped some 17% 4% 39% 20% 3% 14% 35% 3% 13% 37% 3% 11% 34%

It will not have much impact 9% 5% 11% 9% 2% 11% 13% 2% 10% 14% 3% 10% 13%

Hurt some 17% 23% 9% 17% 22% 22% 8% 23% 20% 7% 24% 17% 10%

Hurt a lot 35% 65% 8% 35% 67% 36% 6% 67% 32% 7% 66% 32% 7%

Not sure 12% 3% 7% 6% 4% 13% 11% 5% 15% 13% 4% 26% 12%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,524) (700) (491) (1,385) (509) (472) (429) (568) (595) (361) (730) (302) (492)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

7. Budget Help or Hurt Self and Family
From what you know about it, if the Trump administration’s proposed budget is adopted, will you and your immediate family be...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Helped a lot 7% 10% 4% 9% 0% 1% 6% 5% 9% 7% 5% 10% 7%

Helped some 17% 23% 11% 21% 5% 11% 12% 11% 21% 22% 11% 19% 24%

It will not have much impact on you 18% 20% 16% 20% 8% 13% 22% 16% 13% 25% 15% 18% 28%

Hurt some 21% 20% 22% 21% 24% 21% 18% 19% 24% 23% 18% 28% 21%

Hurt a lot 21% 15% 26% 16% 37% 32% 22% 28% 19% 14% 28% 16% 10%

Not sure 16% 11% 20% 13% 25% 21% 20% 21% 13% 11% 22% 8% 10%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 102% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,524) (625) (899) (1,036) (187) (201) (261) (367) (526) (370) (578) (457) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Helped a lot 7% 1% 15% 8% 1% 4% 16% 0% 6% 14% 0% 5% 14%

Helped some 17% 5% 39% 19% 3% 11% 36% 3% 14% 35% 3% 10% 34%

It will not have much impact on you 18% 16% 23% 21% 14% 23% 21% 12% 19% 24% 14% 16% 23%

Hurt some 21% 36% 9% 22% 36% 27% 6% 36% 23% 5% 37% 17% 8%

Hurt a lot 21% 36% 5% 20% 38% 19% 5% 39% 20% 5% 36% 25% 5%

Not sure 16% 7% 9% 9% 8% 16% 16% 11% 18% 18% 10% 27% 16%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,524) (702) (490) (1,386) (510) (473) (429) (568) (595) (361) (731) (301) (492)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

8. Support or Oppose Increasing Work Requirements to Receive Medicaid
Do you support or oppose increasing work requirements for childless adults without disabilities to receive Medicaid?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 30% 35% 25% 36% 10% 22% 17% 23% 33% 45% 24% 34% 36%

Somewhat support 21% 21% 21% 21% 21% 17% 13% 21% 22% 26% 19% 23% 25%

Support 51% 56% 46% 57% 31% 39% 30% 43% 55% 71% 43% 57% 61%
Somewhat oppose 14% 13% 14% 14% 12% 15% 19% 16% 12% 8% 13% 18% 13%

Strongly oppose 19% 16% 22% 15% 30% 27% 22% 25% 18% 12% 22% 14% 18%

Oppose 33% 29% 36% 29% 42% 42% 41% 41% 30% 20% 35% 32% 31%
Not sure 17% 15% 19% 13% 27% 19% 29% 16% 15% 9% 22% 12% 7%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,526) (627) (899) (1,036) (188) (202) (262) (367) (526) (371) (577) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 30% 12% 61% 36% 4% 27% 58% 7% 30% 51% 8% 25% 53%

Somewhat support 21% 20% 19% 20% 15% 24% 23% 18% 19% 26% 19% 16% 25%

Support 51% 31% 80% 56% 20% 51% 81% 25% 49% 78% 27% 41% 77%
Somewhat oppose 14% 20% 6% 13% 26% 13% 3% 20% 15% 5% 22% 10% 8%

Strongly oppose 19% 36% 5% 20% 41% 17% 3% 40% 15% 3% 37% 18% 3%

Oppose 33% 57% 11% 33% 67% 30% 6% 60% 31% 9% 59% 27% 10%
Not sure 17% 12% 9% 11% 13% 18% 13% 15% 20% 14% 14% 32% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,526) (702) (492) (1,388) (510) (473) (430) (568) (596) (362) (731) (302) (493)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

9. Medicare for All
Do you support or oppose "Medicare for all"?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Support strongly 36% 31% 40% 30% 59% 41% 45% 41% 32% 28% 39% 34% 30%

Support somewhat 23% 22% 23% 23% 25% 18% 25% 23% 26% 17% 25% 21% 23%

Support 59% 53% 63% 53% 84% 58% 70% 64% 57% 45% 64% 55% 53%
Oppose somewhat 9% 12% 7% 12% 2% 10% 7% 9% 9% 13% 9% 12% 9%

Oppose strongly 18% 22% 14% 20% 4% 15% 6% 15% 20% 29% 13% 18% 30%

Oppose 27% 34% 21% 32% 5% 25% 13% 24% 29% 41% 22% 29% 39%
Not sure 14% 13% 16% 15% 11% 17% 18% 13% 14% 14% 14% 16% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,525) (626) (899) (1,037) (187) (201) (262) (367) (525) (371) (577) (460) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Support strongly 36% 63% 10% 35% 70% 32% 8% 65% 34% 10% 64% 34% 10%

Support somewhat 23% 22% 16% 21% 18% 35% 18% 21% 23% 24% 22% 22% 24%

Support 59% 84% 26% 56% 88% 67% 26% 85% 57% 34% 86% 56% 34%
Oppose somewhat 9% 5% 17% 11% 4% 8% 17% 4% 9% 16% 4% 8% 15%

Oppose strongly 18% 3% 42% 21% 1% 9% 41% 4% 15% 34% 3% 10% 35%

Oppose 27% 8% 58% 32% 5% 17% 57% 7% 24% 50% 7% 18% 50%
Not sure 14% 7% 16% 12% 7% 16% 17% 7% 19% 16% 7% 26% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (701) (491) (1,387) (510) (473) (429) (568) (596) (361) (731) (302) (492)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

10. Covered by Health Insurance
Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time? (A health plan would include
any private insurance plan through your employer or a plan that you purchased yourself, as well as a government program like Medicare or Medicaid)

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Covered by health insurance 84% 83% 85% 87% 85% 68% 70% 81% 87% 97% 77% 90% 94%

Not covered by health insurance 11% 11% 12% 11% 6% 22% 22% 12% 11% 0% 17% 9% 6%

Don’t know 4% 6% 3% 2% 9% 11% 8% 7% 2% 2% 6% 2% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,038) (188) (201) (261) (368) (527) (371) (578) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Covered by health insurance 84% 94% 92% 92% 87% 86% 86% 86% 84% 83% 88% 76% 85%

Not covered by health insurance 11% 5% 7% 7% 12% 11% 9% 13% 9% 13% 11% 10% 12%

Don’t know 4% 1% 0% 1% 1% 3% 5% 1% 8% 3% 1% 14% 3%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (701) (492) (1,388) (509) (473) (431) (567) (598) (362) (730) (304) (493)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

11. Health Insurance Type
Which of the following is your MAIN source of health insurance coverage? Is it a plan through your employer, a plan through your spouse’s employer, a plan
you purchased yourself either from an insurance company or a state or federal marketplace, are you covered by Medicare or Medicaid, or do you get your
health insurance from somewhere else?
Asked of those who are covered by health insurance

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Plan through your employer 22% 26% 19% 24% 20% 12% 12% 29% 32% 8% 12% 31% 39%

Plan through your spouse’s employer 7% 5% 9% 7% 2% 8% 6% 8% 10% 2% 1% 11% 16%

Plan you purchased yourself 9% 9% 8% 9% 7% 4% 6% 7% 15% 5% 8% 9% 8%

Medicare 24% 23% 24% 28% 17% 16% 3% 11% 8% 79% 26% 22% 17%

Medicaid 14% 13% 16% 11% 34% 13% 17% 22% 16% 2% 24% 6% 2%

Somewhere else 3% 4% 3% 3% 2% 6% 1% 4% 6% 2% 4% 4% 3%

Plan through your parents/mother/father 5% 4% 6% 4% 5% 8% 22% 1% 0% 0% 2% 6% 9%

Don’t know 5% 6% 4% 3% 9% 12% 11% 7% 2% 2% 7% 2% 0%

Does not have health insurance 11% 11% 12% 11% 6% 22% 22% 12% 11% 0% 17% 9% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 102% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,526) (627) (899) (1,037) (188) (201) (261) (368) (527) (370) (577) (459) (337)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Plan through your employer 22% 25% 28% 26% 23% 24% 21% 22% 22% 22% 22% 22% 22%

Plan through your spouse’s employer 7% 7% 8% 8% 6% 7% 7% 6% 6% 9% 7% 5% 7%

Plan you purchased yourself 9% 8% 11% 9% 7% 11% 10% 7% 11% 8% 8% 7% 10%

Medicare 24% 32% 26% 28% 22% 25% 27% 24% 20% 27% 23% 18% 26%

Medicaid 14% 15% 10% 13% 18% 14% 11% 18% 15% 10% 18% 16% 10%

Somewhere else 3% 2% 6% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 4%

Plan through your parents/mother/father 5% 4% 3% 4% 8% 2% 6% 6% 4% 4% 6% 1% 5%

Don’t know 5% 2% 1% 2% 2% 4% 5% 2% 9% 3% 2% 16% 3%

Does not have health insurance 11% 5% 7% 7% 12% 11% 9% 13% 9% 13% 11% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 102% 100% 101% 100% 99% 100% 98% 99%

Unweighted N (1,526) (701) (492) (1,388) (508) (473) (431) (566) (598) (362) (729) (304) (493)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

12. Satisfied with Health Insurance
How satisfied or dissatisfied are you with your health insurance?
Asked of those who are covered by health insurance

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very satisfied 32% 33% 32% 35% 33% 24% 23% 25% 30% 52% 32% 31% 35%

Somewhat satisfied 38% 36% 40% 37% 41% 35% 31% 41% 39% 39% 33% 43% 41%

Somewhat dissatisfied 7% 8% 6% 7% 5% 5% 4% 8% 10% 4% 6% 10% 9%

Very dissatisfied 4% 4% 5% 6% 1% 2% 3% 4% 7% 2% 5% 4% 5%

Don’t know 7% 8% 6% 5% 14% 12% 16% 9% 3% 3% 8% 3% 4%

Does not have health insurance 11% 11% 12% 11% 6% 22% 22% 12% 11% 0% 17% 9% 6%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,038) (188) (201) (261) (368) (527) (371) (578) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very satisfied 32% 37% 39% 37% 32% 29% 39% 35% 28% 36% 34% 20% 36%

Somewhat satisfied 38% 43% 39% 40% 41% 43% 33% 40% 41% 33% 39% 44% 34%

Somewhat dissatisfied 7% 8% 8% 8% 8% 7% 7% 7% 8% 6% 9% 5% 6%

Very dissatisfied 4% 3% 5% 5% 4% 4% 6% 2% 5% 6% 3% 5% 6%

Don’t know 7% 3% 2% 3% 3% 6% 7% 4% 11% 5% 4% 17% 5%

Does not have health insurance 11% 5% 7% 7% 12% 11% 9% 13% 9% 13% 11% 10% 12%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 102% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,527) (701) (492) (1,388) (509) (473) (431) (567) (598) (362) (730) (304) (493)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

13. Favorability of American Health Care System
Do you have a a favorable or an unfavorable view of the American health care system?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 5% 7% 3% 4% 14% 2% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 5%

Somewhat favorable 28% 32% 25% 29% 32% 24% 17% 25% 26% 46% 28% 29% 28%

Favorable 33% 39% 28% 33% 46% 26% 20% 30% 31% 51% 33% 34% 33%
Somewhat unfavorable 27% 27% 27% 30% 16% 22% 23% 26% 29% 29% 26% 29% 30%

Very unfavorable 29% 27% 31% 29% 24% 36% 38% 36% 29% 15% 27% 31% 33%

Unfavorable 56% 54% 58% 60% 39% 58% 61% 62% 57% 44% 53% 60% 64%
Don’t know 11% 7% 14% 8% 15% 16% 19% 8% 11% 5% 14% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (626) (899) (1,036) (188) (202) (262) (367) (525) (371) (577) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 5% 7% 6% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 4% 6% 3% 5%

Somewhat favorable 28% 19% 40% 29% 18% 31% 40% 25% 21% 41% 21% 18% 40%

Favorable 33% 26% 46% 35% 22% 36% 45% 31% 25% 45% 27% 21% 45%
Somewhat unfavorable 27% 35% 28% 31% 29% 27% 29% 28% 26% 28% 30% 20% 28%

Very unfavorable 29% 34% 20% 28% 45% 25% 19% 34% 34% 18% 37% 32% 20%

Unfavorable 56% 68% 48% 59% 73% 52% 48% 63% 60% 46% 67% 53% 48%
Don’t know 11% 5% 6% 6% 5% 12% 6% 6% 15% 9% 6% 26% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,525) (700) (492) (1,386) (510) (471) (430) (568) (596) (361) (730) (303) (492)
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The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

14. Tariffs on Foreign Goods Increased or Decreased
Do you think that tariffs on foreign goods imported into the U.S. should be...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 20% 25% 14% 24% 6% 7% 10% 12% 27% 27% 16% 18% 29%

Kept the same 22% 24% 19% 22% 20% 23% 24% 23% 18% 25% 19% 28% 22%

Decreased 40% 36% 44% 35% 51% 52% 41% 50% 34% 36% 43% 38% 36%

Not sure 19% 15% 22% 18% 23% 18% 25% 15% 21% 12% 21% 15% 13%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,038) (188) (201) (262) (368) (526) (371) (578) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased 20% 4% 42% 22% 2% 13% 44% 2% 18% 39% 2% 12% 39%

Kept the same 22% 18% 27% 23% 16% 24% 27% 17% 20% 28% 17% 15% 29%

Decreased 40% 67% 16% 40% 73% 42% 11% 68% 39% 14% 69% 39% 14%

Not sure 19% 11% 15% 15% 9% 20% 18% 12% 23% 19% 11% 34% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (702) (491) (1,388) (510) (473) (431) (568) (597) (362) (731) (303) (493)
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15. Were Tariffs Enacted
As far as you know, how many of the tariffs announced by Donald Trump earlier this year have been enacted?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 4% 3% 4% 3% 6% 7% 1% 9% 4% 1% 6% 2% 2%

Most of them 18% 20% 15% 18% 14% 21% 19% 22% 16% 14% 18% 17% 19%

About half of them 15% 16% 14% 15% 13% 20% 17% 15% 11% 18% 14% 18% 18%

A few of them 31% 36% 28% 33% 27% 24% 26% 22% 37% 38% 27% 37% 37%

None of them 2% 2% 2% 2% 3% 2% 0% 1% 2% 4% 2% 2% 2%

Not sure 30% 23% 37% 29% 37% 27% 37% 31% 29% 25% 32% 25% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,038) (187) (202) (262) (368) (526) (371) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of them 4% 3% 6% 4% 5% 3% 4% 6% 2% 5% 5% 2% 4%

Most of them 18% 16% 21% 20% 17% 15% 21% 15% 18% 19% 16% 14% 21%

About half of them 15% 14% 19% 16% 14% 15% 19% 14% 11% 22% 14% 8% 19%

A few of them 31% 39% 31% 34% 33% 36% 30% 35% 31% 28% 35% 28% 30%

None of them 2% 4% 1% 3% 4% 2% 1% 4% 1% 1% 4% 1% 1%

Not sure 30% 23% 22% 24% 27% 29% 25% 26% 37% 25% 27% 47% 25%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (701) (492) (1,388) (510) (473) (431) (567) (598) (362) (730) (304) (493)
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16. View on Tariffs
Which comes closer to your view on tariffs imposed by Donald Trump?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

They may cause short-term economic pain, but
they lead to long-term economic growth 36% 43% 29% 42% 15% 26% 25% 29% 43% 42% 31% 39% 47%

They are harmful to the economy and
consumers, with no real long-term benefits 46% 40% 51% 43% 59% 51% 52% 51% 39% 44% 43% 50% 47%

Not sure 18% 17% 20% 15% 25% 23% 24% 20% 18% 13% 27% 10% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,526) (627) (899) (1,038) (188) (200) (262) (367) (526) (371) (577) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

They may cause short-term economic pain, but
they lead to long-term economic growth 36% 5% 76% 39% 4% 25% 76% 5% 28% 74% 5% 19% 72%

They are harmful to the economy and
consumers, with no real long-term benefits 46% 87% 10% 48% 91% 48% 10% 83% 46% 10% 85% 39% 13%

Not sure 18% 8% 14% 13% 5% 27% 14% 11% 26% 16% 10% 41% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,526) (701) (491) (1,387) (509) (472) (431) (567) (597) (362) (730) (303) (493)
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17. Trump Tariffs Increase or Decrease Prices
Do you think tariffs imposed by Donald Trump will increase or decrease, or have no effect on the prices you pay for things that you buy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase a lot 39% 31% 45% 35% 52% 43% 36% 42% 36% 40% 39% 37% 38%

Increase slightly 33% 39% 28% 34% 29% 31% 33% 31% 32% 38% 29% 41% 37%

No effect 11% 15% 7% 13% 3% 4% 6% 8% 15% 11% 9% 12% 13%

Decrease slightly 4% 5% 4% 5% 1% 4% 6% 5% 3% 4% 5% 4% 3%

Decrease a lot 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Not sure 13% 10% 15% 11% 15% 18% 19% 13% 13% 6% 17% 5% 9%

Totals 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (627) (898) (1,037) (187) (201) (261) (368) (526) (370) (577) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increase a lot 39% 72% 12% 41% 69% 42% 12% 67% 38% 12% 67% 39% 12%

Increase slightly 33% 21% 48% 35% 23% 35% 45% 23% 31% 46% 25% 20% 48%

No effect 11% 3% 21% 12% 1% 6% 24% 2% 10% 20% 2% 7% 21%

Decrease slightly 4% 1% 7% 4% 3% 4% 6% 2% 3% 8% 2% 4% 7%

Decrease a lot 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

Not sure 13% 4% 11% 8% 4% 12% 12% 6% 18% 13% 5% 30% 12%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,525) (700) (492) (1,386) (510) (471) (430) (566) (597) (362) (729) (303) (493)
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18. Tariffs Incentivizing Purchases
Have you or do you plan to make any purchases because you expect prices will change as a result of recent tariffs imposed on goods imported from other
countries?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 20% 19% 21% 19% 26% 17% 26% 23% 16% 17% 19% 20% 21%

No 60% 64% 57% 64% 42% 59% 51% 61% 61% 67% 58% 64% 67%

Not sure 20% 18% 22% 17% 32% 24% 23% 16% 23% 15% 24% 16% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,037) (188) (202) (262) (368) (527) (370) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 20% 33% 9% 20% 34% 24% 7% 30% 19% 11% 33% 16% 10%

No 60% 45% 81% 63% 46% 57% 78% 45% 60% 76% 45% 55% 77%

Not sure 20% 23% 10% 17% 20% 19% 16% 25% 21% 13% 22% 29% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (702) (491) (1,388) (510) (473) (430) (568) (598) (361) (731) (304) (492)
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19. Tariffs Delaying Purchases
Have you or do you plan to delay any purchases because you expect prices will change as a result of recent tariffs imposed on goods imported from other
countries?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 24% 22% 26% 22% 29% 31% 30% 28% 21% 18% 26% 26% 23%

No 59% 64% 54% 63% 48% 47% 48% 54% 62% 68% 53% 62% 66%

Not sure 17% 14% 20% 16% 23% 22% 22% 17% 17% 14% 21% 12% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (627) (898) (1,037) (187) (201) (262) (368) (524) (371) (577) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 24% 43% 9% 26% 42% 30% 7% 41% 24% 8% 42% 24% 8%

No 59% 39% 81% 60% 39% 54% 82% 38% 56% 82% 40% 46% 82%

Not sure 17% 18% 9% 14% 20% 15% 11% 21% 21% 10% 18% 31% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,525) (701) (491) (1,387) (509) (472) (430) (566) (598) (361) (729) (304) (492)
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20A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 29% 19% 30% 4% 16% 11% 19% 30% 32% 21% 23% 31%

Somewhat favorable 18% 21% 15% 20% 9% 12% 15% 20% 21% 14% 18% 19% 18%

Favorable 42% 50% 35% 49% 13% 28% 26% 39% 51% 46% 40% 42% 49%
Somewhat unfavorable 7% 6% 8% 6% 4% 15% 12% 7% 6% 4% 8% 6% 5%

Very unfavorable 47% 41% 52% 41% 76% 48% 53% 49% 40% 48% 45% 48% 46%

Unfavorable 54% 47% 60% 47% 80% 63% 65% 56% 46% 52% 53% 54% 51%
Don’t know 5% 3% 6% 3% 7% 9% 9% 5% 3% 1% 7% 3% 0%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,526) (627) (899) (1,037) (188) (202) (261) (368) (526) (371) (577) (460) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 2% 57% 29% 2% 9% 60% 1% 16% 55% 1% 8% 53%

Somewhat favorable 18% 3% 28% 15% 2% 22% 27% 2% 19% 32% 3% 19% 32%

Favorable 42% 5% 85% 44% 4% 31% 87% 4% 35% 87% 4% 26% 85%
Somewhat unfavorable 7% 4% 7% 7% 2% 12% 6% 2% 11% 8% 3% 12% 9%

Very unfavorable 47% 90% 7% 48% 94% 50% 5% 92% 46% 3% 91% 47% 4%

Unfavorable 54% 94% 13% 54% 96% 61% 12% 94% 57% 11% 94% 59% 13%
Don’t know 5% 1% 2% 2% 0% 7% 1% 2% 8% 2% 2% 15% 2%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,526) (702) (491) (1,388) (509) (473) (431) (567) (597) (362) (730) (303) (493)
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21A. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 12% 7% 11% 4% 6% 5% 10% 9% 12% 9% 8% 11%

Somewhat favorable 23% 26% 20% 25% 12% 13% 10% 20% 34% 21% 22% 25% 25%

Favorable 32% 37% 27% 36% 16% 19% 14% 30% 43% 34% 31% 33% 35%
Somewhat unfavorable 17% 18% 17% 20% 11% 16% 19% 16% 12% 24% 16% 17% 16%

Very unfavorable 43% 39% 47% 37% 65% 57% 54% 49% 36% 37% 44% 45% 41%

Unfavorable 60% 57% 63% 57% 76% 73% 73% 65% 49% 61% 59% 62% 57%
Don’t know 8% 6% 10% 7% 8% 8% 13% 5% 9% 5% 9% 5% 8%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,501) (616) (885) (1,016) (187) (198) (260) (362) (517) (362) (568) (450) (333)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 1% 23% 11% 1% 5% 21% 2% 6% 20% 1% 4% 19%

Somewhat favorable 23% 5% 44% 25% 3% 22% 42% 4% 21% 42% 5% 14% 43%

Favorable 32% 6% 66% 36% 4% 28% 63% 6% 27% 62% 6% 18% 62%
Somewhat unfavorable 17% 10% 18% 15% 12% 21% 19% 14% 19% 19% 13% 19% 20%

Very unfavorable 43% 82% 10% 44% 83% 45% 9% 78% 42% 11% 79% 42% 10%

Unfavorable 60% 92% 28% 60% 95% 66% 28% 92% 61% 30% 92% 61% 31%
Don’t know 8% 2% 5% 5% 1% 7% 9% 3% 12% 8% 2% 21% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,501) (696) (479) (1,366) (504) (466) (421) (564) (583) (354) (721) (298) (482)
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21B. Favorability of Public Figures — Sean "Diddy" Combs
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Somewhat favorable 3% 5% 1% 2% 6% 6% 2% 5% 2% 2% 5% 2% 1%

Favorable 4% 6% 2% 2% 8% 6% 2% 6% 3% 3% 6% 3% 1%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 10% 23% 9% 11% 12% 12% 13% 11% 10% 15%

Very unfavorable 77% 72% 81% 81% 60% 77% 75% 74% 78% 79% 74% 81% 77%

Unfavorable 88% 85% 91% 90% 83% 86% 86% 86% 89% 92% 85% 91% 92%
Don’t know 8% 9% 7% 7% 9% 8% 12% 7% 8% 6% 10% 6% 6%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (618) (878) (1,013) (186) (198) (261) (366) (514) (355) (571) (445) (331)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Somewhat favorable 3% 1% 2% 2% 1% 3% 5% 1% 2% 5% 1% 1% 6%

Favorable 4% 2% 3% 3% 1% 4% 7% 2% 3% 7% 1% 1% 7%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 13% 10% 17% 8% 12% 12% 12% 13% 13% 10%

Very unfavorable 77% 79% 80% 79% 84% 69% 79% 80% 74% 76% 80% 68% 78%

Unfavorable 88% 93% 91% 91% 94% 87% 87% 92% 86% 88% 93% 80% 88%
Don’t know 8% 5% 6% 6% 5% 10% 7% 6% 11% 5% 6% 19% 5%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (685) (482) (1,361) (499) (466) (418) (556) (587) (353) (717) (299) (480)
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22. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 21% 17% 24% 19% 22% 27% 15% 28% 23% 16% 27% 21% 11%

Jobs and the economy 13% 16% 10% 12% 12% 15% 16% 13% 15% 7% 9% 18% 14%

Health care 13% 9% 16% 12% 18% 11% 8% 14% 15% 12% 15% 9% 5%

Immigration 10% 13% 8% 13% 2% 6% 3% 8% 11% 18% 7% 10% 14%

Civil rights 7% 8% 7% 6% 16% 5% 14% 4% 6% 5% 6% 9% 8%

Civil liberties 7% 7% 7% 8% 2% 8% 8% 4% 6% 9% 4% 9% 11%

Taxes and government spending 6% 7% 6% 7% 7% 4% 4% 5% 7% 10% 7% 5% 8%

Climate change and the environment 6% 6% 5% 6% 2% 6% 5% 6% 4% 9% 6% 4% 8%

National Security 4% 4% 4% 5% 1% 2% 0% 3% 5% 7% 4% 3% 5%

Abortion 4% 3% 5% 4% 3% 1% 11% 3% 1% 1% 3% 3% 5%

Education 4% 4% 3% 3% 4% 7% 7% 3% 3% 1% 4% 4% 4%

Crime 3% 3% 2% 2% 7% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3%

Guns 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 3% 0% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 0%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 3%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 97% 100% 100% 98% 100% 101%

Unweighted N (1,524) (626) (898) (1,036) (186) (202) (262) (366) (526) (370) (575) (459) (337)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 21% 14% 22% 19% 10% 26% 22% 17% 22% 24% 16% 26% 23%

Jobs and the economy 13% 9% 11% 11% 8% 13% 16% 9% 14% 15% 10% 13% 15%

Health care 13% 16% 6% 11% 17% 13% 7% 19% 12% 7% 16% 17% 7%

Immigration 10% 3% 23% 12% 2% 5% 21% 2% 8% 20% 2% 6% 20%

Civil rights 7% 14% 2% 8% 17% 6% 1% 14% 7% 2% 14% 5% 2%

Civil liberties 7% 16% 2% 8% 17% 6% 1% 14% 6% 1% 14% 6% 1%

Taxes and government spending 6% 3% 11% 7% 5% 5% 10% 5% 7% 7% 5% 5% 9%

Climate change and the environment 6% 12% 0% 7% 11% 6% 2% 7% 8% 2% 9% 8% 1%

National Security 4% 1% 9% 5% 1% 4% 8% 1% 3% 8% 0% 2% 8%

Abortion 4% 2% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 5%

Education 4% 5% 2% 4% 4% 5% 2% 4% 5% 2% 5% 5% 2%

Crime 3% 1% 5% 3% 0% 3% 5% 2% 2% 5% 1% 2% 5%

Guns 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1%

Foreign policy 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,524) (700) (492) (1,386) (509) (472) (430) (566) (596) (362) (729) (302) (493)
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23. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 24% 30% 19% 30% 3% 12% 10% 18% 32% 33% 20% 26% 33%

Somewhat approve 17% 20% 15% 19% 12% 14% 16% 21% 19% 12% 21% 17% 13%

Approve 42% 50% 34% 49% 15% 26% 26% 38% 51% 45% 41% 42% 46%
Somewhat disapprove 9% 8% 9% 7% 9% 18% 15% 11% 6% 5% 10% 10% 6%

Strongly disapprove 44% 38% 50% 39% 70% 49% 49% 46% 38% 47% 42% 45% 45%

Disapprove 53% 47% 59% 46% 79% 67% 64% 57% 44% 52% 52% 56% 51%
Not sure 5% 4% 7% 5% 6% 7% 9% 5% 4% 3% 8% 2% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 24% 1% 57% 28% 2% 10% 59% 0% 17% 57% 0% 6% 55%

Somewhat approve 17% 4% 28% 15% 3% 19% 29% 3% 18% 30% 3% 19% 30%

Approve 42% 5% 85% 43% 5% 30% 88% 3% 35% 87% 4% 25% 85%
Somewhat disapprove 9% 5% 8% 8% 4% 16% 4% 4% 14% 8% 5% 16% 9%

Strongly disapprove 44% 89% 4% 46% 91% 47% 4% 90% 43% 2% 89% 44% 3%

Disapprove 53% 94% 12% 54% 95% 63% 8% 94% 57% 9% 94% 59% 12%
Not sure 5% 1% 3% 3% 0% 7% 3% 3% 8% 4% 2% 15% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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24A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 26% 16% 26% 4% 10% 12% 16% 25% 28% 14% 23% 34%

Somewhat approve 20% 25% 15% 22% 14% 9% 18% 16% 24% 18% 23% 20% 14%

Approve 40% 51% 31% 48% 18% 20% 30% 33% 49% 47% 37% 43% 48%
Somewhat disapprove 13% 10% 15% 12% 14% 18% 10% 18% 11% 12% 13% 15% 8%

Strongly disapprove 38% 33% 43% 32% 61% 47% 45% 41% 32% 37% 38% 37% 40%

Disapprove 51% 43% 58% 44% 75% 65% 55% 59% 44% 49% 51% 52% 48%
No opinion 9% 6% 11% 8% 7% 15% 15% 8% 8% 5% 12% 6% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,037) (188) (202) (262) (367) (527) (371) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 1% 49% 25% 2% 10% 50% 0% 16% 47% 1% 7% 47%

Somewhat approve 20% 3% 33% 18% 5% 21% 31% 5% 19% 34% 5% 20% 33%

Approve 40% 5% 82% 43% 7% 31% 81% 6% 35% 81% 6% 27% 79%
Somewhat disapprove 13% 13% 6% 11% 10% 19% 9% 14% 15% 9% 14% 13% 12%

Strongly disapprove 38% 78% 6% 40% 81% 40% 3% 78% 37% 2% 78% 35% 2%

Disapprove 51% 91% 12% 51% 91% 59% 12% 92% 51% 11% 92% 48% 14%
No opinion 9% 4% 6% 6% 1% 9% 7% 3% 14% 7% 2% 25% 7%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,527) (702) (492) (1,388) (510) (472) (431) (568) (597) (362) (731) (303) (493)
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24B. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 20% 12% 19% 5% 8% 6% 13% 21% 19% 11% 18% 22%

Somewhat approve 18% 23% 13% 20% 12% 11% 15% 13% 22% 20% 18% 17% 19%

Approve 33% 43% 25% 39% 16% 19% 21% 25% 43% 40% 29% 35% 41%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 13% 12% 17% 18% 15% 12% 12% 15% 18% 10%

Strongly disapprove 44% 37% 50% 39% 63% 51% 48% 48% 38% 44% 45% 41% 43%

Disapprove 58% 50% 65% 52% 75% 69% 66% 63% 50% 56% 60% 59% 53%
No opinion 9% 7% 10% 9% 8% 12% 13% 11% 7% 4% 11% 5% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 1% 36% 19% 2% 8% 37% 2% 10% 35% 2% 5% 33%

Somewhat approve 18% 3% 35% 17% 3% 15% 33% 2% 17% 34% 2% 13% 35%

Approve 33% 4% 71% 36% 5% 23% 70% 4% 28% 69% 4% 18% 68%
Somewhat disapprove 14% 9% 12% 12% 10% 21% 12% 11% 16% 15% 12% 14% 16%

Strongly disapprove 44% 84% 9% 46% 81% 49% 8% 81% 45% 6% 81% 49% 7%

Disapprove 58% 94% 20% 58% 92% 70% 19% 92% 61% 21% 93% 63% 22%
No opinion 9% 2% 8% 6% 3% 7% 11% 4% 11% 10% 3% 19% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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24C. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 34% 40% 29% 42% 6% 19% 13% 28% 46% 42% 32% 36% 40%

Somewhat approve 11% 12% 10% 11% 15% 8% 14% 14% 10% 8% 14% 9% 8%

Approve 45% 52% 39% 53% 21% 27% 27% 42% 56% 50% 46% 45% 48%
Somewhat disapprove 7% 7% 7% 7% 8% 11% 9% 6% 5% 8% 5% 8% 8%

Strongly disapprove 42% 36% 47% 35% 64% 51% 53% 46% 32% 40% 40% 45% 41%

Disapprove 48% 43% 54% 42% 72% 62% 62% 52% 38% 48% 46% 52% 49%
No opinion 6% 5% 8% 5% 7% 12% 11% 6% 6% 2% 9% 3% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 34% 2% 72% 37% 3% 22% 76% 2% 29% 72% 2% 20% 71%

Somewhat approve 11% 7% 14% 10% 4% 16% 13% 6% 11% 17% 6% 11% 16%

Approve 45% 9% 86% 47% 6% 38% 89% 7% 40% 89% 7% 31% 88%
Somewhat disapprove 7% 7% 6% 7% 5% 13% 4% 6% 9% 5% 7% 7% 7%

Strongly disapprove 42% 83% 6% 43% 88% 43% 4% 84% 39% 3% 84% 39% 3%

Disapprove 48% 90% 12% 51% 93% 56% 8% 90% 48% 9% 90% 46% 10%
No opinion 6% 1% 3% 3% 1% 6% 3% 2% 12% 2% 2% 23% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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24D. Trump Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 22% 14% 22% 4% 9% 10% 15% 20% 25% 14% 21% 22%

Somewhat approve 19% 24% 15% 21% 12% 11% 13% 15% 29% 15% 19% 18% 20%

Approve 37% 46% 29% 43% 16% 20% 23% 29% 49% 40% 33% 40% 42%
Somewhat disapprove 10% 11% 8% 9% 4% 20% 14% 13% 7% 7% 11% 9% 8%

Strongly disapprove 44% 38% 50% 39% 67% 48% 50% 45% 38% 46% 44% 43% 44%

Disapprove 54% 49% 58% 48% 71% 67% 63% 57% 45% 53% 54% 52% 53%
No opinion 10% 5% 13% 9% 13% 13% 13% 13% 7% 7% 13% 8% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,525) (625) (900) (1,035) (188) (202) (262) (368) (526) (369) (577) (459) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 1% 41% 21% 2% 9% 43% 1% 12% 42% 1% 7% 39%

Somewhat approve 19% 3% 34% 18% 3% 19% 32% 3% 19% 34% 3% 17% 35%

Approve 37% 4% 74% 39% 4% 28% 75% 3% 31% 77% 3% 24% 74%
Somewhat disapprove 10% 7% 12% 9% 5% 14% 10% 7% 13% 8% 7% 12% 11%

Strongly disapprove 44% 86% 8% 47% 87% 48% 6% 84% 45% 4% 85% 45% 5%

Disapprove 54% 93% 20% 56% 93% 62% 16% 91% 58% 12% 92% 58% 16%
No opinion 10% 3% 6% 6% 3% 10% 9% 5% 11% 11% 5% 19% 10%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (701) (490) (1,386) (510) (472) (429) (568) (596) (361) (731) (303) (491)
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24E. Trump Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 14% 10% 15% 4% 5% 2% 11% 14% 19% 10% 12% 15%

Somewhat approve 19% 23% 16% 20% 12% 12% 14% 14% 24% 21% 17% 22% 20%

Approve 31% 37% 25% 36% 16% 16% 16% 25% 38% 40% 28% 34% 35%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 11% 11% 11% 13% 14% 12% 8% 14% 13% 7%

Strongly disapprove 45% 38% 51% 40% 63% 56% 53% 45% 39% 45% 45% 46% 43%

Disapprove 57% 50% 63% 52% 74% 67% 66% 59% 51% 53% 59% 59% 50%
No opinion 12% 13% 12% 13% 10% 17% 17% 16% 11% 6% 14% 7% 15%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,526) (626) (900) (1,038) (187) (201) (261) (368) (526) (371) (578) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 12% 1% 30% 16% 1% 5% 29% 1% 6% 30% 0% 4% 27%

Somewhat approve 19% 2% 38% 19% 3% 16% 37% 4% 18% 35% 4% 14% 36%

Approve 31% 3% 68% 35% 3% 22% 66% 5% 24% 65% 4% 17% 62%
Somewhat disapprove 12% 7% 9% 9% 7% 17% 11% 6% 15% 14% 6% 15% 16%

Strongly disapprove 45% 86% 8% 47% 89% 49% 5% 87% 44% 5% 87% 46% 5%

Disapprove 57% 93% 17% 55% 96% 66% 16% 93% 59% 19% 94% 61% 20%
No opinion 12% 3% 15% 10% 1% 12% 18% 2% 17% 17% 2% 21% 17%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,526) (701) (492) (1,388) (510) (473) (430) (567) (597) (362) (730) (303) (493)
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25. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 2% 3% 2% 2% 3% 8% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 2%

Good 26% 34% 18% 28% 15% 17% 15% 16% 31% 38% 19% 30% 36%

Fair 39% 38% 40% 44% 35% 27% 38% 36% 41% 42% 39% 42% 34%

Poor 28% 20% 36% 23% 43% 43% 38% 38% 24% 16% 34% 23% 25%

Don’t know 4% 4% 4% 4% 5% 6% 7% 6% 3% 3% 5% 2% 3%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,527) (626) (901) (1,037) (188) (202) (262) (367) (527) (371) (578) (460) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 2% 2% 4% 3% 1% 1% 5% 2% 1% 5% 1% 1% 4%

Good 26% 12% 52% 31% 9% 24% 48% 9% 24% 44% 9% 15% 47%

Fair 39% 44% 34% 40% 44% 44% 32% 47% 34% 38% 46% 37% 34%

Poor 28% 39% 9% 25% 43% 27% 13% 39% 34% 11% 41% 36% 13%

Don’t know 4% 3% 1% 2% 4% 4% 2% 4% 7% 1% 3% 12% 1%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,527) (702) (491) (1,388) (510) (473) (430) (568) (597) (362) (731) (303) (493)
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26. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 24% 33% 16% 29% 8% 14% 16% 19% 28% 32% 19% 27% 30%

About the same 16% 21% 12% 19% 13% 11% 15% 16% 18% 16% 15% 18% 19%

Getting worse 51% 41% 60% 45% 71% 62% 59% 55% 45% 47% 55% 49% 44%

Not sure 9% 5% 11% 7% 8% 12% 10% 10% 9% 5% 11% 6% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 24% 3% 57% 28% 2% 15% 56% 2% 17% 54% 2% 9% 52%

About the same 16% 12% 24% 19% 8% 23% 19% 9% 18% 21% 10% 19% 21%

Getting worse 51% 82% 14% 48% 87% 52% 16% 86% 53% 14% 86% 53% 17%

Not sure 9% 3% 5% 4% 2% 11% 8% 3% 12% 10% 3% 19% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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27. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 14% 17% 11% 14% 13% 10% 8% 16% 16% 14% 11% 16% 16%

About the same financially as you were a year
ago 48% 55% 42% 53% 45% 42% 37% 49% 49% 58% 43% 49% 61%

Worse off financially than you were a year ago 33% 24% 41% 29% 32% 42% 43% 32% 31% 28% 41% 32% 20%

Not sure 5% 4% 5% 4% 10% 6% 11% 3% 4% 1% 5% 2% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 14% 8% 28% 17% 4% 12% 27% 5% 12% 25% 5% 9% 25%

About the same financially as you were a year
ago 48% 47% 52% 50% 43% 46% 57% 42% 48% 55% 43% 43% 56%

Worse off financially than you were a year ago 33% 43% 18% 31% 51% 36% 13% 50% 33% 17% 49% 36% 16%

Not sure 5% 2% 2% 3% 1% 7% 3% 3% 7% 4% 3% 11% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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28. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 27% 32% 23% 28% 22% 20% 23% 28% 32% 23% 26% 32% 27%

Just about the same as now 32% 37% 28% 33% 35% 29% 28% 32% 29% 40% 31% 28% 37%

Worse off financially 29% 23% 34% 30% 21% 35% 30% 24% 30% 31% 30% 29% 32%

Not sure 12% 9% 15% 9% 22% 16% 18% 16% 10% 6% 12% 11% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 27% 9% 50% 29% 9% 19% 52% 11% 22% 49% 9% 20% 47%

Just about the same as now 32% 28% 37% 33% 27% 39% 33% 26% 33% 36% 27% 31% 37%

Worse off financially 29% 50% 7% 28% 53% 30% 9% 53% 27% 8% 52% 26% 9%

Not sure 12% 13% 6% 11% 11% 13% 6% 11% 18% 7% 12% 23% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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29. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 7% 9% 6% 7% 6% 11% 10% 10% 6% 4% 5% 9% 7%

Inflation 47% 48% 46% 48% 32% 57% 44% 46% 46% 52% 44% 52% 49%

Both equal 37% 33% 39% 35% 53% 26% 33% 38% 40% 33% 44% 29% 31%

Not sure 9% 9% 9% 10% 8% 7% 13% 5% 8% 11% 8% 10% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,525) (626) (899) (1,037) (188) (200) (262) (366) (526) (371) (577) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Unemployment 7% 6% 7% 6% 7% 7% 9% 4% 8% 10% 5% 4% 11%

Inflation 47% 45% 51% 47% 47% 45% 51% 49% 44% 50% 45% 48% 48%

Both equal 37% 43% 33% 38% 40% 39% 28% 41% 37% 31% 43% 36% 31%

Not sure 9% 7% 10% 9% 5% 9% 12% 6% 11% 10% 6% 12% 10%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,525) (701) (490) (1,386) (510) (472) (429) (567) (598) (360) (730) (304) (491)
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30. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 12% 17% 7% 13% 4% 4% 6% 11% 15% 13% 9% 18% 10%

Equally positive and negative 24% 30% 19% 27% 21% 18% 23% 21% 22% 30% 23% 24% 32%

Mostly negative 47% 41% 54% 45% 52% 58% 55% 46% 44% 47% 46% 49% 49%

Not heard much news about the economy at all 17% 13% 21% 15% 23% 20% 16% 23% 19% 10% 22% 8% 10%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,037) (188) (202) (262) (368) (526) (371) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Mostly positive 12% 4% 23% 13% 3% 11% 23% 2% 9% 24% 3% 5% 23%

Equally positive and negative 24% 20% 32% 25% 17% 27% 31% 17% 21% 34% 18% 19% 32%

Mostly negative 47% 66% 29% 47% 68% 49% 26% 67% 49% 26% 65% 53% 28%

Not heard much news about the economy at all 17% 10% 16% 14% 13% 14% 20% 14% 20% 16% 14% 23% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (701) (492) (1,388) (509) (473) (431) (567) (598) (362) (730) (304) (493)
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31. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 25% 37% 14% 28% 8% 20% 16% 23% 29% 30% 22% 26% 33%

Staying about the same 21% 26% 16% 23% 20% 14% 25% 19% 24% 16% 17% 26% 24%

Shrinking 36% 27% 44% 33% 47% 48% 38% 36% 31% 41% 41% 34% 29%

Not sure 18% 10% 25% 16% 24% 18% 21% 22% 16% 13% 20% 13% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,524) (624) (900) (1,035) (187) (202) (261) (367) (526) (370) (575) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Growing 25% 7% 53% 29% 6% 20% 51% 5% 20% 50% 6% 12% 50%

Staying about the same 21% 20% 24% 23% 19% 25% 22% 20% 19% 24% 20% 15% 24%

Shrinking 36% 61% 11% 36% 62% 39% 12% 61% 37% 10% 60% 38% 12%

Not sure 18% 13% 11% 13% 13% 16% 14% 13% 23% 16% 13% 35% 14%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,524) (702) (489) (1,385) (510) (472) (428) (567) (597) (360) (730) (304) (490)
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32. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 32% 26% 37% 26% 47% 44% 43% 40% 27% 19% 38% 32% 24%

No 41% 55% 28% 47% 19% 32% 23% 33% 49% 54% 33% 45% 55%

Not sure 27% 20% 34% 27% 34% 24% 34% 26% 24% 27% 30% 23% 21%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,526) (627) (899) (1,038) (187) (202) (262) (368) (525) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 32% 44% 14% 29% 46% 32% 16% 46% 34% 16% 46% 35% 17%

No 41% 32% 66% 47% 28% 38% 62% 25% 38% 60% 26% 30% 60%

Not sure 27% 24% 19% 24% 26% 30% 22% 29% 28% 25% 28% 35% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,526) (702) (492) (1,388) (510) (471) (431) (566) (598) (362) (729) (304) (493)
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33. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 5% 4% 6% 5% 5% 4% 2% 5% 5% 8% 5% 4% 8%

Somewhat likely 20% 23% 17% 21% 19% 18% 21% 18% 17% 25% 17% 24% 23%

Not very likely 19% 27% 13% 22% 9% 14% 11% 16% 23% 25% 16% 22% 25%

Not at all likely 8% 12% 5% 9% 3% 7% 3% 6% 13% 9% 7% 9% 9%

Not sure 16% 9% 22% 16% 16% 15% 20% 15% 15% 15% 18% 9% 10%

Not asked - Already in a recession 32% 26% 37% 26% 47% 44% 43% 40% 27% 19% 38% 32% 24%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 102% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,524) (627) (897) (1,038) (187) (200) (260) (368) (525) (371) (577) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 5% 12% 2% 6% 10% 4% 2% 9% 6% 1% 9% 7% 1%

Somewhat likely 20% 32% 11% 21% 31% 24% 10% 30% 19% 12% 30% 14% 13%

Not very likely 19% 3% 42% 21% 3% 17% 38% 5% 18% 36% 4% 16% 35%

Not at all likely 8% 1% 18% 9% 2% 5% 19% 0% 8% 17% 1% 4% 17%

Not sure 16% 8% 14% 14% 8% 18% 16% 11% 17% 19% 10% 24% 17%

Not asked - Already in a recession 32% 44% 14% 29% 46% 32% 16% 46% 34% 16% 46% 35% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 102% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,524) (701) (492) (1,386) (509) (471) (431) (565) (597) (362) (728) (303) (493)
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34. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 7% 8% 5% 8% 4% 6% 6% 4% 7% 10% 3% 10% 9%

The unemployment rate and job reports 16% 17% 15% 15% 12% 15% 16% 13% 17% 19% 14% 17% 21%

The prices of goods and services you buy 51% 50% 52% 54% 49% 43% 50% 50% 48% 58% 52% 53% 52%

Your personal finances 11% 13% 9% 11% 6% 15% 8% 13% 14% 6% 14% 9% 10%

Don’t know 15% 12% 18% 11% 30% 21% 20% 20% 14% 7% 17% 11% 7%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,038) (188) (201) (261) (368) (527) (371) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The stock market index 7% 6% 10% 8% 5% 8% 8% 3% 8% 8% 5% 5% 9%

The unemployment rate and job reports 16% 20% 13% 18% 20% 19% 12% 16% 20% 12% 18% 16% 14%

The prices of goods and services you buy 51% 52% 54% 51% 55% 49% 54% 55% 48% 51% 54% 44% 52%

Your personal finances 11% 9% 15% 11% 8% 10% 15% 9% 8% 17% 8% 10% 14%

Don’t know 15% 12% 8% 12% 12% 15% 11% 16% 16% 13% 14% 25% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (702) (492) (1,388) (510) (473) (431) (568) (597) (362) (731) (303) (493)
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35. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 18% 21% 16% 19% 16% 15% 13% 13% 25% 20% 13% 24% 26%

Somewhat important 39% 42% 37% 39% 51% 33% 38% 40% 38% 41% 30% 45% 51%

Not very important 27% 22% 31% 26% 20% 37% 30% 28% 23% 27% 34% 21% 20%

Unimportant 16% 16% 15% 16% 13% 15% 19% 19% 14% 12% 23% 10% 4%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,526) (627) (899) (1,038) (187) (201) (261) (368) (526) (371) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very important 18% 21% 23% 20% 15% 19% 19% 16% 19% 20% 16% 19% 20%

Somewhat important 39% 43% 42% 41% 42% 40% 42% 43% 35% 41% 44% 30% 39%

Not very important 27% 27% 22% 26% 30% 25% 26% 27% 26% 26% 26% 24% 28%

Unimportant 16% 10% 13% 13% 13% 16% 13% 13% 20% 13% 13% 27% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,526) (702) (492) (1,388) (510) (472) (431) (567) (597) (362) (730) (303) (493)
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36. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 20% 16% 24% 16% 39% 22% 25% 30% 16% 10% 22% 15% 17%

Somewhat serious 38% 36% 41% 41% 35% 30% 42% 42% 34% 38% 41% 45% 31%

A minor problem 26% 34% 18% 27% 13% 35% 21% 16% 29% 37% 21% 27% 36%

Not a problem 6% 9% 4% 7% 3% 3% 1% 3% 10% 9% 6% 6% 10%

Not sure 9% 5% 13% 9% 10% 9% 12% 8% 11% 6% 11% 8% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,527) (626) (901) (1,037) (188) (202) (262) (368) (526) (371) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very serious 20% 27% 13% 20% 26% 17% 14% 26% 21% 14% 27% 20% 14%

Somewhat serious 38% 42% 35% 37% 45% 42% 32% 44% 40% 31% 43% 43% 32%

A minor problem 26% 20% 34% 27% 22% 24% 34% 23% 20% 36% 22% 12% 36%

Not a problem 6% 5% 10% 8% 3% 7% 10% 3% 7% 9% 3% 8% 9%

Not sure 9% 6% 7% 7% 4% 10% 10% 5% 12% 10% 5% 18% 9%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,527) (701) (492) (1,388) (510) (472) (431) (567) (598) (362) (730) (304) (493)
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37. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 22% 20% 24% 20% 31% 22% 19% 28% 21% 20% 27% 19% 19%

Stayed the same 21% 25% 18% 21% 22% 27% 17% 22% 21% 25% 18% 26% 26%

Decreased 22% 28% 16% 23% 15% 18% 15% 16% 25% 28% 18% 26% 29%

Don’t know 35% 27% 42% 36% 32% 33% 49% 34% 32% 27% 37% 29% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,526) (626) (900) (1,037) (188) (201) (261) (367) (527) (371) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased 22% 34% 10% 22% 32% 29% 7% 32% 25% 9% 33% 26% 10%

Stayed the same 21% 26% 21% 23% 23% 25% 19% 23% 20% 22% 22% 17% 23%

Decreased 22% 13% 42% 26% 12% 17% 38% 13% 18% 35% 13% 13% 34%

Don’t know 35% 27% 27% 29% 33% 29% 36% 32% 37% 34% 32% 44% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,526) (702) (492) (1,388) (510) (472) (430) (567) (598) (361) (730) (304) (492)

49



The Economist /YouGov Poll
July 4 - 7, 2025 - 1528 U.S. Adult Citizens

38. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 34% 42% 27% 38% 13% 20% 27% 25% 40% 43% 30% 36% 44%

Staying the same 33% 32% 34% 31% 38% 42% 36% 38% 31% 28% 32% 33% 30%

Decreasing 33% 26% 39% 31% 49% 38% 37% 37% 29% 29% 37% 31% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,522) (627) (895) (1,036) (187) (200) (260) (367) (525) (370) (574) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing 34% 18% 58% 38% 15% 28% 61% 12% 34% 56% 14% 28% 56%

Staying the same 33% 31% 28% 30% 37% 38% 22% 40% 32% 28% 37% 39% 26%

Decreasing 33% 51% 14% 32% 48% 34% 17% 49% 34% 16% 49% 32% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,522) (701) (491) (1,384) (509) (471) (431) (566) (594) (362) (729) (301) (492)
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39. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 41% 36% 46% 37% 52% 57% 46% 46% 37% 39% 45% 40% 38%

The same gas prices 20% 22% 17% 21% 18% 18% 18% 20% 20% 20% 18% 23% 24%

Lower gas prices 23% 30% 17% 28% 10% 8% 15% 18% 30% 27% 21% 25% 26%

Not sure 16% 11% 20% 13% 20% 18% 21% 16% 14% 14% 16% 11% 12%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,524) (625) (899) (1,035) (187) (202) (261) (368) (525) (370) (575) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Higher gas prices 41% 64% 18% 41% 65% 45% 15% 65% 43% 16% 65% 42% 18%

The same gas prices 20% 16% 22% 18% 15% 20% 25% 16% 16% 28% 16% 17% 25%

Lower gas prices 23% 5% 52% 28% 4% 16% 50% 3% 20% 46% 3% 13% 47%

Not sure 16% 15% 8% 13% 16% 19% 10% 15% 21% 10% 16% 28% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,524) (702) (491) (1,385) (510) (471) (430) (568) (595) (361) (730) (303) (491)
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40. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 43% 38% 48% 41% 51% 49% 44% 49% 37% 44% 45% 42% 45%

The same rate of inflation 20% 21% 19% 19% 26% 25% 18% 24% 18% 20% 21% 23% 21%

A lower rate of inflation 21% 28% 15% 26% 6% 6% 15% 17% 27% 24% 18% 26% 21%

Not sure 16% 12% 18% 13% 17% 20% 23% 10% 18% 12% 17% 9% 14%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,524) (627) (897) (1,036) (186) (202) (262) (367) (525) (370) (576) (460) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A higher rate of inflation 43% 74% 14% 45% 76% 46% 14% 75% 43% 13% 75% 38% 16%

The same rate of inflation 20% 12% 27% 20% 12% 22% 26% 16% 18% 27% 15% 17% 27%

A lower rate of inflation 21% 3% 49% 25% 4% 13% 47% 2% 17% 46% 2% 11% 45%

Not sure 16% 11% 9% 11% 9% 19% 13% 8% 23% 14% 9% 34% 12%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,524) (699) (491) (1,385) (510) (472) (430) (566) (597) (361) (729) (303) (492)
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41. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 45% 42% 48% 44% 39% 51% 45% 49% 49% 36% 56% 38% 32%

A little 50% 52% 48% 51% 54% 47% 49% 46% 49% 56% 39% 60% 58%

Not at all 5% 6% 4% 6% 7% 3% 6% 5% 3% 7% 5% 2% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 45% 46% 36% 42% 49% 45% 36% 47% 50% 37% 48% 54% 39%

A little 50% 51% 57% 53% 48% 51% 57% 50% 44% 57% 50% 37% 56%

Not at all 5% 3% 7% 5% 2% 4% 7% 3% 6% 6% 3% 9% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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42. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 45% 49% 41% 50% 33% 26% 29% 36% 52% 59% 29% 52% 71%

Probably 31% 32% 30% 29% 33% 47% 35% 35% 26% 30% 36% 34% 18%

Probably not 9% 5% 13% 8% 12% 9% 9% 12% 10% 6% 14% 8% 4%

Definitely not 9% 8% 9% 6% 10% 14% 11% 14% 8% 2% 13% 4% 4%

Not sure 6% 6% 7% 6% 11% 3% 16% 3% 5% 3% 8% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,037) (188) (202) (262) (368) (526) (371) (578) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely 45% 45% 62% 51% 39% 41% 58% 41% 41% 54% 40% 31% 56%

Probably 31% 33% 27% 30% 33% 35% 25% 33% 33% 27% 32% 36% 27%

Probably not 9% 11% 5% 9% 12% 8% 6% 11% 8% 9% 12% 8% 8%

Definitely not 9% 7% 5% 7% 9% 8% 5% 9% 11% 6% 9% 16% 5%

Not sure 6% 4% 1% 3% 7% 7% 5% 7% 7% 4% 7% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (702) (491) (1,388) (510) (473) (431) (568) (598) (361) (731) (304) (492)
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43. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 8% 7% 9% 6% 12% 11% 6% 11% 8% 3% 8% 7% 5%

Somewhat worried 28% 25% 32% 25% 36% 33% 24% 34% 28% 15% 32% 25% 31%

Not very worried 63% 68% 58% 68% 52% 56% 70% 56% 64% 82% 60% 68% 64%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (758) (322) (436) (494) (102) (112) (146) (242) (308) (62) (221) (263) (213)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very worried 8% 11% 6% 8% 15% 9% 3% 15% 6% 4% 15% 7% 3%

Somewhat worried 28% 37% 18% 29% 36% 25% 23% 32% 29% 25% 34% 25% 25%

Not very worried 63% 52% 76% 63% 49% 66% 74% 53% 65% 71% 51% 68% 72%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (758) (349) (239) (690) (259) (245) (208) (281) (299) (178) (360) (161) (237)
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44. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 24% 23% 25% 22% 35% 21% 17% 27% 25% 26% 17% 29% 23%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 39% 37% 42% 38% 33% 45% 48% 41% 36% 18% 42% 35% 44%

Not very hard 26% 28% 25% 31% 19% 20% 23% 20% 32% 35% 22% 31% 29%

Not sure 11% 13% 8% 9% 12% 14% 13% 12% 7% 21% 20% 4% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (759) (322) (437) (494) (103) (112) (146) (242) (309) (62) (222) (263) (213)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 24% 38% 20% 27% 35% 23% 19% 33% 24% 16% 35% 19% 17%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 39% 41% 36% 40% 42% 37% 33% 38% 42% 37% 39% 44% 37%

Not very hard 26% 13% 35% 25% 13% 27% 38% 18% 23% 38% 17% 18% 38%

Not sure 11% 8% 9% 8% 10% 13% 9% 11% 11% 10% 9% 19% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (759) (350) (239) (691) (259) (245) (208) (282) (299) (178) (361) (161) (237)
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45. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 26% 23% 29% 30% 19% 20% 20% 23% 29% 43% 24% 25% 32%

Happy 41% 44% 37% 37% 50% 43% 44% 37% 43% 38% 37% 48% 38%

Neither happy nor unhappy 24% 24% 25% 25% 26% 22% 26% 25% 24% 16% 29% 21% 21%

Unhappy 7% 7% 6% 6% 5% 7% 7% 11% 3% 2% 7% 6% 5%

Very unhappy 2% 2% 3% 2% 0% 8% 3% 4% 1% 0% 4% 0% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (757) (322) (435) (492) (103) (112) (145) (242) (308) (62) (220) (263) (213)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very happy 26% 25% 27% 26% 21% 21% 37% 25% 21% 32% 23% 20% 31%

Happy 41% 41% 44% 41% 41% 43% 40% 41% 42% 39% 39% 43% 41%

Neither happy nor unhappy 24% 26% 19% 25% 26% 31% 17% 24% 27% 22% 26% 27% 21%

Unhappy 7% 7% 6% 7% 12% 4% 5% 10% 5% 5% 11% 4% 4%

Very unhappy 2% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 0% 5% 2% 1% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (757) (350) (238) (689) (259) (245) (207) (282) (298) (177) (361) (160) (236)
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46. People I Know - Abortion
Do you personally know anyone who has had an abortion? Check all that apply.

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 6% 0% 12% 6% 12% 5% 1% 8% 7% 7% 7% 6% 6%

Yes, a family member 15% 13% 18% 16% 16% 16% 10% 14% 15% 23% 13% 17% 19%

Yes, a close friend 17% 15% 19% 19% 12% 14% 8% 19% 20% 19% 18% 16% 21%

Yes, an acquaintance 17% 17% 17% 18% 10% 12% 13% 15% 18% 21% 14% 23% 19%

No 49% 59% 40% 47% 56% 52% 63% 50% 45% 41% 52% 43% 50%

Prefer not to say 6% 4% 8% 5% 8% 7% 9% 4% 7% 4% 5% 7% 3%

Unweighted N (1,528) (627) (901) (1,038) (188) (202) (262) (368) (527) (371) (578) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes, me 6% 8% 5% 7% 9% 7% 3% 9% 5% 4% 8% 5% 5%

Yes, a family member 15% 20% 13% 16% 23% 14% 13% 22% 14% 10% 23% 9% 12%

Yes, a close friend 17% 22% 14% 17% 18% 20% 14% 20% 17% 16% 20% 14% 16%

Yes, an acquaintance 17% 25% 15% 20% 20% 18% 15% 18% 17% 15% 21% 14% 15%

No 49% 38% 54% 47% 41% 46% 56% 39% 51% 56% 40% 57% 54%

Prefer not to say 6% 7% 5% 7% 7% 6% 5% 9% 6% 3% 7% 9% 3%

Unweighted N (1,528) (702) (492) (1,389) (510) (473) (431) (568) (598) (362) (731) (304) (493)
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47. Legal Abortions
When do you think abortion should be legal?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Abortion should always be legal. There should
be no restrictions on abortion. 28% 24% 32% 27% 35% 32% 42% 33% 21% 21% 29% 28% 27%

Abortion should be legal, but with some
restrictions (such as for minors or late-term
abortions). 30% 30% 29% 28% 28% 32% 24% 27% 32% 34% 24% 33% 38%

Abortion should only be legal in special
circumstances, such as when the life of the
mother is in danger. 32% 35% 30% 36% 23% 26% 20% 31% 38% 37% 37% 33% 29%

Abortion should be illegal. It should never be
allowed. 10% 11% 9% 9% 14% 10% 14% 9% 9% 8% 11% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,526) (626) (900) (1,037) (188) (202) (262) (368) (526) (370) (578) (459) (337)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Abortion should always be legal. There should
be no restrictions on abortion. 28% 49% 9% 29% 61% 24% 4% 52% 28% 5% 52% 27% 6%

Abortion should be legal, but with some
restrictions (such as for minors or late-term
abortions). 30% 38% 27% 32% 30% 38% 24% 32% 31% 26% 34% 26% 27%

Abortion should only be legal in special
circumstances, such as when the life of the
mother is in danger. 32% 11% 51% 31% 6% 27% 59% 10% 29% 57% 10% 32% 54%

Abortion should be illegal. It should never be
allowed. 10% 2% 13% 8% 3% 11% 13% 5% 12% 12% 4% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,526) (702) (491) (1,387) (510) (472) (430) (567) (598) (361) (730) (304) (492)
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48A. Congress Actions on Abortion — Establishing a national right to abortion
Would you support or oppose Congress passing a law doing the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 38% 31% 44% 38% 36% 41% 39% 41% 33% 41% 37% 39% 39%

Somewhat support 14% 15% 14% 12% 24% 16% 23% 13% 12% 11% 13% 19% 10%

Support 52% 46% 58% 51% 60% 56% 62% 54% 45% 52% 50% 59% 49%
Somewhat oppose 9% 12% 6% 9% 6% 8% 3% 10% 12% 6% 10% 8% 10%

Strongly oppose 28% 33% 24% 33% 15% 23% 25% 26% 28% 35% 24% 28% 39%

Oppose 37% 45% 30% 42% 21% 31% 28% 36% 40% 41% 33% 36% 49%
Not sure 11% 9% 12% 8% 19% 12% 10% 10% 14% 7% 17% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,524) (625) (899) (1,034) (188) (202) (261) (367) (525) (371) (575) (460) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 38% 70% 13% 41% 80% 37% 6% 69% 36% 10% 69% 34% 10%

Somewhat support 14% 15% 8% 12% 11% 22% 11% 15% 15% 13% 16% 13% 13%

Support 52% 84% 22% 53% 91% 59% 17% 84% 52% 22% 86% 47% 23%
Somewhat oppose 9% 5% 13% 9% 1% 11% 14% 2% 10% 13% 2% 8% 15%

Strongly oppose 28% 6% 58% 32% 4% 19% 61% 7% 23% 56% 6% 19% 54%

Oppose 37% 11% 72% 41% 5% 30% 76% 9% 33% 69% 8% 27% 69%
Not sure 11% 5% 7% 6% 4% 12% 8% 7% 15% 9% 6% 26% 8%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,524) (701) (489) (1,385) (510) (472) (429) (568) (597) (359) (731) (303) (490)
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48B. Congress Actions on Abortion — Banning all abortions nationwide
Would you support or oppose Congress passing a law doing the following?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 12% 13% 12% 12% 9% 16% 14% 13% 11% 10% 10% 12% 16%

Somewhat support 10% 12% 9% 11% 4% 9% 7% 13% 9% 13% 12% 12% 7%

Support 22% 24% 20% 24% 13% 25% 21% 26% 20% 22% 22% 24% 23%
Somewhat oppose 13% 15% 12% 13% 15% 6% 8% 10% 16% 17% 12% 14% 16%

Strongly oppose 56% 52% 60% 57% 58% 54% 61% 57% 53% 57% 54% 57% 60%

Oppose 69% 66% 72% 70% 73% 61% 69% 67% 68% 73% 66% 70% 76%
Not sure 9% 9% 8% 6% 14% 14% 10% 7% 12% 4% 12% 5% 1%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,518) (623) (895) (1,032) (186) (201) (262) (366) (523) (367) (574) (459) (335)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 12% 3% 23% 13% 3% 9% 24% 5% 10% 21% 4% 10% 21%

Somewhat support 10% 2% 18% 9% 0% 8% 21% 2% 8% 21% 2% 9% 18%

Support 22% 6% 41% 22% 3% 17% 45% 7% 19% 42% 6% 19% 39%
Somewhat oppose 13% 5% 21% 14% 3% 14% 22% 5% 12% 22% 5% 6% 24%

Strongly oppose 56% 86% 32% 59% 92% 59% 25% 84% 57% 29% 85% 54% 31%

Oppose 69% 92% 53% 73% 94% 73% 48% 88% 69% 51% 90% 60% 54%
Not sure 9% 3% 7% 5% 3% 10% 8% 5% 12% 7% 4% 21% 7%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,518) (698) (487) (1,380) (508) (472) (425) (565) (597) (356) (728) (303) (487)
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49. Support State Referendum on Abortion
Would you support or oppose your state’s constitution including protections for abortion?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 38% 34% 41% 38% 41% 37% 37% 41% 34% 40% 37% 37% 42%

Somewhat support 17% 16% 17% 16% 16% 16% 20% 16% 16% 14% 16% 23% 12%

Support 54% 51% 57% 53% 57% 53% 56% 57% 51% 54% 53% 59% 53%
Somewhat oppose 9% 12% 7% 10% 9% 7% 8% 6% 11% 11% 8% 10% 12%

Strongly oppose 19% 21% 17% 22% 6% 17% 16% 19% 19% 21% 16% 19% 26%

Oppose 28% 33% 24% 32% 14% 23% 25% 25% 30% 32% 24% 29% 38%
Not sure 18% 16% 19% 14% 29% 24% 19% 18% 19% 13% 23% 12% 8%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,522) (624) (898) (1,033) (188) (201) (262) (367) (526) (367) (576) (457) (336)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 38% 69% 16% 41% 78% 37% 9% 67% 36% 11% 69% 30% 12%

Somewhat support 17% 13% 15% 15% 9% 22% 16% 12% 18% 18% 12% 19% 19%

Support 54% 82% 31% 56% 87% 60% 25% 79% 54% 30% 81% 49% 32%
Somewhat oppose 9% 3% 18% 10% 1% 11% 18% 3% 7% 18% 3% 6% 17%

Strongly oppose 19% 6% 37% 21% 5% 11% 40% 5% 17% 34% 4% 15% 34%

Oppose 28% 9% 54% 31% 5% 21% 58% 8% 25% 52% 8% 21% 51%
Not sure 18% 9% 15% 13% 8% 19% 17% 12% 21% 18% 11% 30% 17%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,522) (700) (489) (1,384) (509) (472) (427) (567) (595) (360) (729) (302) (491)
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50. Travel to Other States for Abortion
Should people in states that restrict abortion access be allowed to travel to other states with less restrictive laws in order to have an abortion?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, they should be allowed 65% 62% 68% 66% 61% 61% 66% 64% 64% 68% 59% 72% 75%

No, they should not be allowed 18% 21% 16% 20% 13% 22% 17% 23% 16% 18% 18% 17% 17%

Not sure 17% 18% 16% 14% 27% 17% 17% 14% 21% 14% 23% 11% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,527) (627) (900) (1,038) (187) (202) (262) (368) (526) (371) (577) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes, they should be allowed 65% 89% 51% 70% 92% 68% 44% 86% 68% 41% 87% 59% 47%

No, they should not be allowed 18% 4% 34% 18% 3% 15% 35% 6% 12% 38% 5% 13% 33%

Not sure 17% 7% 15% 12% 5% 16% 21% 8% 20% 21% 8% 28% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,527) (701) (492) (1,388) (509) (473) (431) (567) (598) (362) (730) (304) (493)
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51. Abortion Restrictions Result in Withheld Medical Treatment
Do you think abortion restrictions are resulting in doctors delaying or withholding medical treatment for pregnant patients who may need an abortion as a
life-saving measure?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 50% 45% 54% 50% 57% 50% 56% 55% 44% 47% 44% 56% 55%

No 23% 29% 18% 26% 15% 12% 20% 19% 25% 28% 21% 21% 32%

Not sure 27% 26% 28% 24% 29% 37% 24% 26% 31% 25% 35% 23% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,523) (626) (897) (1,037) (186) (200) (262) (367) (524) (370) (575) (460) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 50% 82% 25% 53% 86% 54% 20% 82% 46% 25% 82% 40% 26%

No 23% 5% 45% 25% 3% 16% 49% 4% 22% 43% 5% 17% 43%

Not sure 27% 13% 31% 23% 10% 30% 31% 15% 32% 32% 14% 44% 31%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,523) (701) (489) (1,384) (509) (472) (429) (567) (596) (360) (730) (303) (490)
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52. Approve of Dobbs Decision
Do you approve or disapprove of the Supreme Court’s ruling that there is no constitutional right to an abortion?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 29% 16% 26% 8% 16% 19% 20% 22% 29% 17% 24% 32%

Somewhat approve 11% 14% 9% 12% 8% 11% 10% 11% 15% 7% 10% 15% 13%

Approve 34% 44% 25% 38% 16% 26% 28% 31% 37% 36% 27% 39% 45%
Somewhat disapprove 9% 8% 9% 8% 14% 7% 14% 9% 8% 6% 7% 10% 10%

Strongly disapprove 41% 32% 49% 40% 47% 43% 40% 45% 37% 42% 42% 41% 40%

Disapprove 50% 41% 58% 48% 61% 50% 54% 54% 45% 48% 50% 51% 50%
Not sure 16% 16% 17% 13% 23% 24% 17% 15% 17% 16% 23% 10% 5%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,526) (626) (900) (1,036) (188) (202) (262) (366) (527) (371) (577) (459) (337)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 2% 51% 26% 1% 13% 52% 2% 18% 47% 1% 15% 45%

Somewhat approve 11% 6% 16% 11% 3% 14% 18% 4% 13% 16% 4% 8% 20%

Approve 34% 8% 68% 37% 4% 27% 70% 6% 31% 63% 5% 24% 65%
Somewhat disapprove 9% 10% 7% 9% 6% 13% 8% 7% 10% 9% 10% 8% 8%

Strongly disapprove 41% 77% 15% 45% 84% 43% 6% 77% 39% 9% 76% 36% 10%

Disapprove 50% 86% 22% 53% 91% 57% 14% 84% 49% 18% 86% 45% 19%
Not sure 16% 6% 11% 10% 6% 16% 16% 10% 20% 18% 9% 32% 16%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,526) (702) (491) (1,387) (510) (472) (430) (568) (596) (362) (731) (302) (493)
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53. NCAA Transgender Policy Approval
The National Collegiate Athletics Association (NCAA) has adopted a policy that permits any student athlete to participate in the men’s category, but restricts
the women’s category to athletes assigned female at birth – effectively banning transgender women from participating in women’s sports. Do you approve
or disapprove of this NCAA policy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 44% 52% 36% 48% 25% 39% 24% 40% 50% 56% 40% 46% 49%

Somewhat approve 13% 14% 13% 12% 17% 15% 17% 13% 13% 11% 13% 14% 17%

Approve 57% 66% 49% 60% 42% 54% 41% 53% 63% 67% 53% 61% 66%
Somewhat disapprove 10% 9% 10% 10% 6% 10% 17% 4% 9% 10% 8% 11% 8%

Strongly disapprove 15% 10% 20% 14% 20% 15% 22% 20% 13% 7% 17% 15% 14%

Disapprove 25% 19% 30% 24% 27% 25% 39% 25% 22% 17% 25% 26% 22%
Not sure 18% 15% 21% 16% 31% 21% 20% 22% 15% 16% 22% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,525) (627) (898) (1,037) (187) (201) (261) (368) (525) (371) (576) (460) (337)
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2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 44% 18% 72% 46% 13% 44% 72% 17% 48% 65% 17% 39% 70%

Somewhat approve 13% 16% 11% 13% 15% 17% 9% 15% 13% 12% 16% 13% 11%

Approve 57% 34% 83% 59% 28% 61% 81% 32% 61% 76% 33% 53% 81%
Somewhat disapprove 10% 16% 3% 10% 18% 13% 2% 17% 10% 2% 18% 11% 2%

Strongly disapprove 15% 27% 6% 16% 37% 6% 6% 28% 11% 8% 27% 11% 6%

Disapprove 25% 43% 9% 26% 55% 19% 8% 45% 22% 9% 45% 22% 8%
Not sure 18% 22% 8% 16% 17% 21% 11% 23% 17% 14% 22% 25% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,525) (702) (491) (1,388) (509) (473) (430) (568) (596) (361) (730) (303) (492)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates July 4 - 7, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,845 started the survey after screenouts. 204 were deleted due to
breakoffs, 69 were removed for interview completion time under 5
minutes, 13 were removed for attention check failures, and 31 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,528 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.052 to 6.657, with a mean of one and a standard devia-
tion of 1.226.

Number of respondents 1528
1389 (Registered voters)

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)
± 3.8% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 1 questions not reported.
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